

UP主打造互联网“观光农场”

百万网友围观,共同参与视频创意和制作

近日,UP主(指在视频网站、论坛等站点上传音视频文件的人)“向前农场日记”(网名,以下简称向前)摆了一场盛大的坝坝宴(九大碗,四川地区传统特色宴席),和粉丝们共同庆祝自己全平台粉丝量超过百万。向前是四川南充人,今年34岁,4年前他回到家乡,想通过建立观光农场创业,并把自己建房子、修路、编织猪圈的视频发到网上,结果一炮而红,网友们纷纷为他的小农场出谋划策并称自己为农场“精神股东”。



80后大叔朴实生活走红网络



2019年回到家乡,来到南充市南部县山头时,向前对这片土地的设想还是尚未清晰的雏形。他说,当时自己没房没车,愿望也很简单:有个体面的房子住,养养猪、种种菜来维持生计,养活自己吃饱饭就行。

向前坦言,自己养殖种植的成果都不尽如人意。不到一年,养猪场里的猪就所剩无几了,种的庄稼也没有什么收成。“说句不怕笑话的话,我没有养殖和种植的天赋,养什么就亏什么。”打工几年积攒的本金亏完后,向前发现自己想

做什么都举步维艰。

迷茫之际,他想到了正在快速发展的互联网视频行业,“也许UP主是一条出路”,抱着一线希望,他继续盖房子,并一人包揽下拍摄、剪辑、文案和配音的工作,用视频的方式展现出农场的建设过程。他就地取材,打下石头做成围墙,砍下竹子修建竹屋,涂上水泥和石膏,再做出蘑菇形状的房顶。为了使农场更加美观,他还给屋顶涂上颜料,在蘑菇屋旁铺上鹅卵石,种下野花野草。这便是向前上传的第

一个视频。这条视频一发出便引起了网友的热烈讨论,“你确定你不是学土木的吗?”“工程量巨大,是我梦想的生活。”如今,这条视频已高达570.2万播放量。

平日里,向前还会将自己在农场的日常生活分享给网友们,比如他在挖菜路上找到一棵鹤顶红,上午才栽在屋子旁,下午就被猪拱了;养的猪偷溜到附近的村子里偷食,自己跑了8公里才追回来……闲下来,向前则会和粉丝们互动,聊一聊最近发生的事情。



网友们是“精神股东”

向前表示,视频的火爆是自己坚持下去的动力。他在视频中也会亲切地叫粉丝“股东”,感谢他们的关注给自己带来了效益。除了“点赞入股”和“创意入股”外,还有粉丝会“实物入股”,有人会给向前寄生活用品,还有粉丝寄来两只小羊,并和向前约定等羊长大了一起享用美味。

有些网友不满足于线上观看,还提出要到线下进行探访。向前介绍,这些“股东”中有刚毕业还不知道怎样与社会打交道的学生,也有工作已久、勤快麻利的工程人员,还有短暂参观两三天、享受乡村生活的。不管是怎样的“股东”,向前始终向他们打开农场的大门,“股东”们来到农场,除了带来一些东西外,

有些还会给向前搭把手,一起盖房子。

向前表示,大部分网友都是来住几天就走的,也有来了就在农场常驻的,期望留在农场深度体验“世外桃源”生活。平时,常驻“股东”们帮助向前扛水泥、搬砖、采购、做菜,他们各司其职,形成了一个小社区,他们的故事也是目前向前视频中的重要组成部分。



已经签约千亩新农场

目前,向前农场的常驻人口已经超过了80人。开心的同时,向前也感受到了压力。他说出了自己的担忧:“我的农场只有20亩地,根本种不了什么东西,无法保持稳定的收入。”向前担心过度依赖互联网的收入难以养活这么多人,便开始物色新的农场。今年6月29日,

他签约了位于成都、共1000亩地的新农场,打算搬迁去新农场,一边盖房子一边进行农业科研。“旧农场将由想留在那儿的网友们接手,我会留一笔资金给他们经营下去,以后他们可以自己分红。而成都新农场才算是真正的农场,我们终于可以种植经济作物,有稳定的

收入了。”

如果说,向前将旧农场看作是自己“梦”的开始,那么新农场的转型便是他“梦”的延续。向前表示,待成都新农场建设完毕后,他将继续启程去下一个地方。

据《扬子晚报》

@微语录

@严歌苓:跟着人群走是一种选择,一种安全的选择;跟着爱好走,跟着理想走,是冒险的选择,有不可预料的成功和失败等在前面。但因为年轻,选择得起,失败得起,可预料的未来反而无趣。

@苏芩:只爱自己的人,一定会伤到自己。幸福需要很多人的协作,没有谁可以获得完全与他人无关的快乐。自私的人大多数并不开心,凡事只衡量自己的利益,就等同于画地为牢,让人惧怕靠近他。所以,分一点爱给人,别人才有动力对你好。我们要爱自己、但又不能爱得太过。

@周国平:独处也是一种能力,并非任何人任何时候都可具备的。具备这种能力并不意味着不再感到寂寞,而在于安于寂寞并使之具有生产力。

@微趣图



瓜娃子,轻点,轻点……

@微笑话

@南风邮局:做为老师,这次考试学生的成绩很让我着急啊,上课时我问:你们考成这样是要气死我的节奏吗?有个学生答:不是节奏,是前奏。

@大头和他的朋友们:我一个朋友是公司总监,面试一个95后,快结束时,他问小伙子最后一个问题:“你还有什么要问我的吗?”“我要入职,您是不是我直接上司?”“是啊。”小伙子从包里拿出几张纸交给他:“这是一份性格测试,专门测老板是不是适合,您能现在花5分钟做一下吗?”

@马赛克:做早餐打了个双黄蛋,我激动地对我爸妈说:“你们快看!这是不是寓意着我今年能找到对象?”我爸妈说:“也有可能寓意你今年得黄两个。”

@汪洋捕捞:近几天姐姐看短视频学煮菜,天天让我去她家吃饭,拿我当“小白鼠”。今天中午我照常去她家,等了半天没给我开门,一看手机,她给我发了10元钱红包说:“这10元钱拿去自己随便吃点吧,你姐夫出差回来了,以后用不上你了!”

据新浪微博